

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17.02.2025 № 148

г. Кирово-Чепецк

О внесении и утверждении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 29.12.2018 № 1497

Руководствуясь Федеральным законом с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» администрация муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести и утвердить в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 28.12.2018 № 1497 «О Порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» (далее Порядок) следующие изменения:
- 1.1. Подпункт 2.2.3 пункта 2.2 раздела 2 Порядка изложить в следующей редакции:
- «2.2.3. Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур в электронной форме, а также особенности выполнения административных процедур в МФЦ.».
 - 1.2. Подпункты 2.2.4, 2.2.5, 2.2.6 пункта 2.2 раздела 2 Порядка исключить.
- 1.3. Подпункт 2.5.1 пункта 2.5 раздела 2 Порядка дополнить абзацами следующего содержания:
- «г) формы контроля за исполнением административного регламента;

- д) досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) администрации муниципального образования, предоставляющей муниципальную услугу, МФЦ, организаций, указанных в части 1.1 статьи 16 ФЗ № 210-ФЗ, а также должностных лиц администрации муниципального образования, ответственных за предоставление муниципальной услуги.».
 - 1.4. Пункты 2.6, 2.7 раздела 2 Порядка исключить.
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управляющего делами администрации муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области А.Ю. Батову.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава администрации

С.В. Коваленко